

习近平将对希腊进行国事访问并赴巴西出席金砖国家领导人第十一次会晤

外交部举行中外媒体吹风会介绍有关情况

新华社北京11月7日电 外交部发言人华春莹7日宣布:应希腊共和国总统帕夫洛普洛斯、巴西联邦共和国总统博索纳罗邀请,国家主席习近平将于11月10日至15日对希腊进行国事访问,并赴巴西出席在巴西利亚举行的金砖国家领导人第十一次会晤。

本报北京11月7日电 (记者张慧中、李欣怡、吴娜)外交部7日举行中外媒体吹风会。外交部副部长马朝旭、秦刚介绍国家主席习近平即将对希腊进行国事访问并赴巴西出席金砖国家领导人第十一次会晤有关情况,并回答记者提问。

一、关于对希腊进行国事访问

秦刚表示,应希腊共和国总统帕夫洛普洛斯邀请,习近平主席将于11月10日至12日对希腊进行国事访问。这是今年我国元首对欧洲方向的又一次重要访问,也是中国国家主席时隔11年再次访希,对中希关系发展具有承前启后、继往开来的历史意义,也将为中欧关系发展和共建“一带一路”合作注入新的动力。中希同为文明古国,两国有着长期友好的传统。中希是相互尊重、守望相助的好朋友。双方始终相互理

阳光照耀奋飞的航程

——党中央、中央军委和习主席关心人民空军建设发展纪实

这是人民空军永远铭记的历史时刻——

1949年10月1日,中华人民共和国开国大典阅兵,17架飞机组成的飞行编队飞过天安门广场上空,预示着中国共产党领导创建的人民空军即将诞生。

2019年10月1日,庆祝中华人民共和国成立70周年阅兵,人民空军多型国产战机组阵长空,接受党和人民检阅,昭示着建设一支强大的现代化人民空军迈出新步伐。

党的十八大以来,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平站在实现中华民族伟大复兴中国梦的战略高度,发出“加快建设一支空天一体、攻防兼备的强大人民空军”的伟大号召,作出一系列事关人民空军建设和长远发展的战略擘画。人民空军站上新起点,开启了历史性跨越的新航程。

回眸壮阔70年的奋飞征程,空军将士永远铭记党中央和中央军委为空军建设发展倾注的深情与厚爱。一代代空军官兵用青春、热血和生命书写强军战歌,把忠诚和使命镌刻在祖国的蓝天。

领航 擘画人民空军发展蓝图

2014年4月14日,习主席专程到空军机关调研,强调“建设强大空军是党和人民不懈追求,是实现强军目标的重要组成部分”,提出空天一体、攻防兼备的战略要求,为人民空军标定新航向。

为建设强大的人民空军,一代代共产党人魂牵梦绕、艰辛探索。我们党成立之初,就着手储备和培养飞行人才,开启了建设空中力量的不懈探索。革命战争年代,我党我军从拥有第一架飞

机,到创办第一所航校,不断为建立人民空军积蓄力量。人民空军孕育于革命战争年代,创立于新中国成立之初,在血与火的洗礼中发展壮大。

1949年初,中共中央政治局召开会议,毛泽东郑重宣布“争取组成一支能够使用的空军”。9月21日,毛泽东在中国人民政治协商会议第一届全体会议上提出:“我们将不但有一个强大的陆军,而且有一个强大的空军和一个强大的海军。”11月11日,经党中央批准,空军领导机关在北京正式成立。这一天,后来被确定为人民空军成立日。

在党中央和中央军委领导下,人民空军迅速组建各级领导机关和航校、作战与保障部队。伟大祖国有了驰骋蓝天的忠诚守护者。1955年3月,毛泽东为空军首屈英雄模范功臣代表大会题词:“建立一支强大的人民空军,保卫祖国,准备战胜侵略者。”(下转第三版)

习近平对第七届世界军人运动会成功举办作出重要指示强调 认真做好总结和表彰工作 发扬成绩 凝神聚力

新华社北京11月7日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日对第七届世界军人运动会成功举办作出重要指示强调,第七届世界军人运动会成功举办,体现了中国气派、军人特色,实现了“办赛水平一流、参赛成绩一流”目标。在新中国成立70周年之际,这次国际军事体育盛会的成功举办,向世界展示了新时代的中国形象,宣示了中国和平发展主张。这是在党中央和中央军委领导下,组委会、军

地各有关方面共同努力的结果。湖北省及武汉市以高度的政治责任感精心组织、精益求精,广大市民以主人翁姿态热情参与、积极奉献,为军运会圆满成功作出了重要贡献。

习近平指出,各有关方面要认真做好总结和表彰工作,发扬成绩,凝神聚力,激励广大干部群众为实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献智慧和力量。

10月18日至27日,第七届世界军

人运动会在湖北省武汉市举行,来自109个国家的9300余名军体健儿参赛。运动会设置了27个大项、329个小项的比赛,各国军人运动员以顽强的毅力挑战极限、攀越新高,共打破7项世界纪录、85项国际军体纪录。中国人民解放军体育代表团共获得133枚金牌、64枚银牌、42枚铜牌,位居金牌榜和奖牌榜第一,实现中国队在世界军人运动会赛场比赛成绩历史性突破。

李克强主持召开国务院常务会议

听取当前农业工作汇报,要求巩固农业基础、保障重要农产品供给、稳定价格;部署做好《区域全面经济伙伴关系协定》后续工作,推动更大开放、提升贸易投资自由化便利化水平

新华社北京11月7日电 国务院总理李克强11月6日主持召开国务院常务会议,听取当前农业工作汇报,要求巩固农业基础、保障重要农产品供给、稳定价格;部署做好《区域全面经济伙伴关系协定》后续工作,推动更大开放、提升贸易投资自由化便利化水平。

斤以上,恢复生猪生产各项措施正加快落实,重要农产品稳定发展。但近期部分“菜篮子”产品价格上涨较快,给群众生活带来影响。下一步,一要落实好省负总责和“菜篮子”市长负责制,继续多措并举恢复生猪生产,深入清理各地不合理禁养规定,利用北方玉米丰收等条件更好保障南方养猪大省饲料供应,发挥好储备调节作用,促进禽肉、牛羊肉等生产,确保市场供应,规范市场秩序,遏制部分产品价格过快上涨势头。同

时,各地要全面启动社会救助和保障标准与物价上涨挂钩联动机制,确保困难群众基本生活。二要毫不放松抓好粮食生产,坚决把饭碗端在自己手里。按照稳面积、优结构、提质量的要求抓好秋冬种,做好南方夏秋连旱地区抗旱工作,加强越冬作物田间管理和农牧业防灾减灾,促进明年农畜产品丰收,夯实物价稳定、农民增收基础。三要加强今冬明春农田水利建设,加快修复灾毁水利工程。(下转第二版)

全国政协十三届常委会第九次会议闭幕 汪洋主持并讲话

本报北京11月7日电 (记者冯春梅)政协第十三届全国委员会常务委员会第九次会议7日在京闭幕。会议审议通过了关于学习贯彻中共十九届四中全会精神和中央政协工作会议精神的决定。中共中央政治局常委、全国政协主席汪洋主持闭幕会并讲话。

汪洋在总结讲话中指出,全国政协专门召开常委会会议学习贯彻中共十九届四中全会精神,体现了人民政协和广大政协委员高度的政治自觉。要把学习贯彻中共十九届四中全会精神同学习贯彻中央政协工作会议精神结合起来,站在中国特色社会主义制度、国家治理体系的大格局中去更好领会和把握中央政协工作会议精神的精神实质、核心要义、实践要求,着重把握好新时代人民政协参与国家治理的广阔空间。大家纷纷表示,要自觉学习贯彻全会精神、对标对表会要求,切实担负起政协委员的政治责任。

汪洋强调,人民政协贯彻落实中共十九届四中全会精神,要坚持和完善党对政协领导的制度、专门协商机构的制度。(下转第四版)

栗战书会见捷克众议院主席冯德拉切克

本报北京11月7日电 (记者王迪)全国人大常委会委员长栗战书7日在人民大会堂会见捷克众议院主席冯德拉切克。

栗战书表示,中捷是传统友好国家。近年来,在两国元首战略引领下,双方各领域务实合作持续推进,共建“一

路”成果丰硕。习近平主席在第二届中国国际进口博览会开幕式上发表重要演讲,强调中国将进一步扩大开放,这将为中捷合作带来新的更大机遇。双方要坚持互尊互信、互利共赢,把中捷战略伙伴关系不断推向新高度。中国全国人大愿同捷克议会加强交流对话。

王沪宁在学习贯彻党的十九届四中全会精神中央宣讲团动员会上要求

全面准确宣讲党的十九届四中全会精神 推动全会精神深入人心

本报北京11月7日电 (记者姜洁)学习贯彻党的十九届四中全会精神中央宣讲团动员会7日在京召开,中共中央政治局常委、中央书记处书记王沪宁出席会议并讲话。他表示,习近平总书记对抓好全会精神学习宣传贯彻高度重视,提出了明确要求。我们要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,贯彻习近平总书记关于坚持和完善中

国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化的重要讲话精神,精心组织好全会精神宣讲,有针对性地做好分层分类宣传教育,推动全会精神深入人心,推动广大党员、干部更好增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。

王沪宁表示,做好宣讲工作首先要深入学好学深全会精神。要讲清楚党

韩正出席深入学习贯彻习近平总书记为国家综合性消防救援队伍授旗训词精神座谈会并讲话

新华社北京11月7日电 近日,在习近平总书记为国家综合性消防救援队伍授旗致训词一周年之际,应急管理部召开座谈会,进一步深入学习贯彻习近平总书记授旗训词精神,总结交流应急救援能力建设和应急管理体制改革工作。中共中央政治局常委、国务院副总理韩正出席并讲话。

韩正充分肯定一年来国家综合性消防救援队伍建设和应急管理工作取得的成绩。他强调,推进应急管理体制改革、组建国家综合性消防救援队伍,是推进国家治理体系和治理能力现代

化的一次深刻变革。要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻党的十九届四中全会精神,学习习近平总书记重要授旗训词精神,不忘初心、牢记使命,奋发有为、锐意进取,不断开创应急管理事业新局面。

韩正表示,消防救援队伍要坚持用授旗训词精神铸魂建队,牢固树立“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,确保任何时候、任何情况下坚决听从党中央和习近平总书记指挥。要坚定不移地将改革改制工作推

京雄城际铁路雄安站 全面转入地上结构施工

京雄城际铁路雄安站地下结构日前封顶,工程全面转入地上结构施工阶段。预计到明年底,雄安站将投入使用。

图为11月7日雄安站施工现场。新华社记者 邢广利摄

